Снятие блоков энергетического тела

Наша жизнь - постоянное превращение будущего и прошлое. Настоящее формируется на основе предыдущего опыта и мыслей о предстоящих событиях. Всем хочется быть счастливыми и здоровыми.
 К сожалению почему-то это не всегда получается. Чаще всего виноваты в этом блоки , находящиеся в энергетическом поле. Они невидимы обычным зрением и не ощущаемы самим человеком. Создаются они в результате негармоничной реакции на ситуации, из которых состоит наша жизнь. Это может быть и память о травмирующих событиях родителей, и память предыдущих воплощений.
Человеческий ум устроен так, чтобы охранять себя от тяжёлых воспоминаний. Поэтому они прячутся им в подсознание. Но на уровне энергетического тела эмоциональные травмы становятся шрамами, не позволяющими жизненной энергии протекать свободно и 
  плавно. Такие застывшие блоки мешают человеку жить в гармонии с Миром, а значит принимать правильные решения. Он начинает видеть происходящие события как будто в  кривом зеркале. Не могут раскрыться таланты, не складывается судьба, мучают болезни, появляется депрессия.
Изображение голограммы видно на пластинке только тогда, когда на неё направляют луч света. По такому же принципу действует целитель. Он направляет луч, исходящий из его головы на энергетическое поле пациента. Блоки видны как застывшие облака. Раскрывая  и видоизменяя их,  целитель добивается свободного протекания энергии  в биополе человека и увеличивает его за счёт подачи энергии Единого поля любви.


